

新生趣 —記新亞64周年院慶



院長信廣來教授（左）及校友會主席黃浩潮先生合照。



千人宴上，院長信廣來教授與眾嘉賓及學生籌委一同發放花炮。



新亞64周年校慶茶會上，院長信廣來教授與眾資深校友合照。

每一年9月，學期伊始，新亞書院四周洋溢歡樂氣氛，今年亦不例外。本年院慶籌委會繼往開來，籌辦了一系列院慶活動。今年院慶開幕典禮於8月29日迎新營期間舉行；9月27日，則有獎學金頒獎典禮、院慶茶會及千人宴；大笪地則於本年10月3日舉行。本年院慶主題為「宴·平·樂」，籌委會希望院慶之際，眾新亞人能聚首盛宴同樂。本文題為〈新生趣〉，意為「新亞生日之趣」。

8月底書院迎新營中，既迎接一眾新生加入新亞大家庭，同時為連串院慶活動掀起序幕。本年院慶適逢書院迎新營，高年級生與新生同聚新亞體育館，更展現了新舊新亞人同慶，薪火相傳之意。開幕禮有幸請來輔導長溫有恆教授致辭，同時有舞獅及切蛋糕等儀式，院慶月正式展開。

9月27日，新亞水塔掛上印有院訓「誠明」及「新亞書院校慶」之巨型橫額，十分醒目。誠明館旁圓形廣場前空地，新亞校旗迎風飄揚。早上，邵逸夫堂舉行院慶暨獎學金頒獎典禮。下午，眾新亞校友齊集雲起軒，於院慶茶會中細說新亞點滴。傍晚，一眾校友、教職員、在校學生同聚新亞校巴站，《新亞校歌》悠然響起，千人宴上師友同樂。本年院慶敬師活動亦於席間舉行，學生對老師聊表心意，亦表現了書院重視師道傳統。當

晚，歷史系張學明教授席間獻唱《Shall We Talk》及《神話》，悠然悅耳，掌聲雷動。而校友表演、國術會、國樂會等表演助興，令全晚氣氛高漲，師生校友樂而忘返。

10月3日晚，新亞校巴站、人文館等又再次人頭攢動，現場情景好比年宵夜市，非常熱鬧。今年新亞大笪地攤位數目大幅增加，吸引更多同學參加。此外，大笪地亦設有「新還者」、樂隊表演等多元化節目，同時吸引了其他書院同學同慶，展現了新亞年輕、活力一面。

除舉辦多個大型活動外，本屆院慶籌委會亦出版了院慶特刊《今來古往》。院慶特刊從書院歷史出發，細訴不同新亞故事。當中更邀請到現屆校友會主席、68年歷史系畢業的黃浩潮校友；以及本土電影《狂舞派》導演、97年藝術系畢業的黃修平導演，分享他們的新亞歲月。



千人宴

新亞64年院慶活動圓滿結束，在此謹祝書院生日快樂，同時希望書院在傳承固有傳統精神以外，亦能歷久常新，再創輝煌。